



邹平樱花山被评为国家级水利风景区

本报12月16日讯(记者 王领娣) 近日,2015年全国水利风景区建设与管理工作视频会议召开,会上正式公布了第15批国家水利风景区名单,邹平县樱花山水利风景区成功上

榜。这是继2012年黛溪河水利风景区创建为国家水利风景区之后,该县又一个创建成功的国家水利风景区。

樱花山水利风景区位于邹平县南部山区,依托水土流失

治理工程而建,以万株樱树、十里花谷而得名,景区面积2.4平方公里,其中水域面积0.27平方公里,属于水土保持型水利风景区。景区建设以“保护生态、回归自然、享受绿色”为理念,

融“山、水、林”为一体,形成了五湖相拥相连的生态水系,构建了“以山为骨、以河为脉、以绿为体、以水为魂”的生态水保建设格局。如今,景区集观光、休闲、度假和科普教育等多功

能于一体,是周边居民休闲娱乐的理想场所和中小学水利科普教育基地,具有良好的生态效益和社会效益。

文明城市创建与旅游业发展同行

近日,市委常委、副市长赵庆平带领市创城办督导组成员对全市全国文明城市创建工作进行检查督导。赵庆平到康辉旅行社、市公安局出入境服务大厅、滨州青年旅行社、百货大楼、中百大厦等地进行了检查督导,在旅行社,赵庆平查看了国内旅游文明公约、出境旅游文明行为指南以及文明旅游公益广告的宣传展示情况,并听取了关于促进文明旅游的相关情况汇报。相关负责人介绍,自开展全国文明城市创建工作以来,市旅游部门高度重视,积极开展文明城市宣传,要求旅游行业人员进一步提高认识,增强干劲,提升服务水平和文明素养,把文明和旅游结合起来,营造浓厚的文明旅游氛围。

赵庆平对旅游工作给予了充分肯定,他指出,全国文明城市创建需要全市上下共同努力,调动全社会的力量积极参与,滨州各旅行社是向外地游客宣传滨州、展示滨州城市文明的一个窗口,要做好文明旅游的引导宣传。

本报记者 王领娣

▶市委常委、副市长赵庆平正在认真督查旅行社关于国内旅游文明公约的内容。



北海经济开发区召开
旅游发展总体规划汇报会
**致力打造未来
科技型城市**

近日,滨州市北海经济开发区旅游发展总体规划汇报会召开,会议从“一城一网六重大项目”的生态旅游出发,以宽广的视角绘就了北海旅游业未来大发展的蓝图。

北海新区党工委、管委会主任王力指出,要高度重视旅游规划的编制,生态旅游是新兴的巨大的产业,任何一个地方经济社会发展都离不开旅游产业的发展。规划必须突出绿色生态安全,突显人文性、大众性、健康性;规划必须是科技型的,北海经济开发区致力打造未来科技型城市,科技是人才、技术、教育的多方面的综合体,是北海形象意识的重要标志,让游客喜欢这个地方的科技,打造成新文化、新体制、新意识的聚集区。

本报记者 王领娣

**哈方将为中国公民
赴哈团队旅游提供便利**

据新华社消息,近日,国务院总理李克强和哈萨克斯坦共和国总理马西莫夫出席在人民大会堂举行的《中华人民共和国国家旅游局和哈萨克斯坦共和国投资发展部关于便利中国公民赴哈萨克斯坦共和国团队旅游的备忘录》签字仪式,根据该备忘录,哈方将为中国公民赴哈团队旅游提供便利,在双方交换旅行社名单并履行相关内部程序后,中国公民赴哈团队旅游业务将正式启动。届时,正式实施组团业务的中国公民出境旅游目的地将增加至120个国家和地区。

大美歌诗达 再圆金婚梦



给老伴办完八十大寿的喜庆心潮尚未平静,我们又满怀激情地登上歌诗达大西洋号邮轮,参加嘉年华旅行社举办的别开生面的大型集体海上婚礼。来到天津港,一艘巨大壮美排水量八万六千吨、长二百九十二米、宽三十二米的现代豪华邮轮映入眼帘,令人震撼而惊叹。其内部设计装修精美绝伦,彰显意大利的现代与古老相结合的完美艺术。我们怀着神秘惊喜的心情相扶上船。进入船舱,走进大厅,穿过长廊,入住客房,别有洞天,眼界大开,犹如进入一座新兴而古老的海上城堡。最吸引人的是甜蜜生活大厅和提香餐厅,其设计建筑,新颖别致,美轮美奂。在大厅酒吧间可一直仰望到大西洋俱乐部,一侧的三支柱状水晶莹剔透的大吊灯和三个色彩斑斓的观光电梯,使人仿佛置身于水晶宫殿中;提香餐厅是邮轮最大的主餐厅,可容纳上千人用餐,主副食、中西菜肴百余种,风味各异,花样繁多,不仅好吃而且好看,游客可自由点餐,也可自助餐,既大饱了口福,也大饱了眼福,真是一种难得的美食享受。

最令我们感动难忘的是在卡鲁索大剧院举行集体婚礼那天。可容纳千余人的大剧院,从设计装潢到舞台灯光,堪称现代一流。当天百余对夫妻经化妆师精心打扮,女着婚纱颈配项链,男着西装系红领结,分老中青四个队依次走向舞台。我们老年队伍金婚夫妻虽已年迈,但面对今日大型隆重的海上婚

礼,一扫浑身暮气,抖擞精神,相互搀扶,登上舞台,展示超越半个世纪的爱恋之情,让大海见证,人虽老情未了,唤起心灵之美,扬帆起航在波涛汹涌的大海上!老夫老妻的浪漫情怀,赢得了台下观众阵阵掌声。大幕落下,已近午夜,意犹未尽,搀扶老伴回到客房,激情满怀,互展心扉,如梦如幻。回忆五十八年前那简陋的婚礼,如今在海上再圆金婚梦(八年前我们圆梦在省老干部之家摄影部)难忘今宵,百感

交集,夜不能寐。

随后几天在游轮内观光拍照、看联欢节目、名人演出和具有民族风情的意大利歌舞。文艺生活多彩多姿,精神生活十分丰富。游船乘风破浪,平稳行驶在碧海蓝天中,先后在韩国济州岛和日本福冈靠岸,我们抓紧上岸在当地导游的带领下,饶有兴致地观赏异国风情、品尝异国美食风味。

游客 周有为
本报记者 王领娣 整理



◀大型海上集体婚礼现场。